



### ROEWE 荣威 荣耀赞助 优雅呈献 2007世界斯诺克·荣威上海大师赛

## 球杆坏了

第一轮与于德陆的比赛时,丁俊晖球杆的皮头就裂开了。当时没办法当场更换,所以坚持打完比赛。昨天下午训练时,已经换了3次球杆皮头的小晖,依旧没能找到感觉。最后,他选择了多哈亚运会一起作战拿下团体金牌的好搭档梁文博的球杆。“但是,依旧不好使。”

与多特的比赛中,小晖曾向主裁提出换皮头遭到拒绝。“其实球杆不顺手,非常影响心情。加上对手又是多特这样顶尖的高手,信心和状态方面都会受很大影响。”丁俊晖的教练蔡剑忠如实剖析,“其实这次大赛前,小晖的状态调整得还不错。”当值主裁简·维尔哈斯没有答应丁俊晖换皮头的要求,赛后他解释道:“当时我仔细检查了他球杆的皮头,确认并没有损坏,所以我拒绝了他的要求。”上赛季后半段连续四次大赛止步首轮,新赛季第一站积分赛又在次轮出局,丁俊晖深陷瓶颈。蔡剑忠承认目前对小晖来说是很困难的时期,“我们也在想办法帮他度过这段日子。不过既然是正赛,所有对手都会很有实力,胜负其实很难说。”

## 战术弱了

单凭进攻,很难一招鲜吃遍天下。面对防守俱佳的多特,丁俊晖在赛前就清醒地认识到不能轻易给对手机会。但心理早有准备的小晖,还是没能克制多特。攻守不平衡的战术,导致了满盘皆输。

往常行云流水的进攻没有充分展现,并不见长的防守也未能在关键时刻挽救自己的命运。“小晖的几杆防守球和多特相比,还是差了点。”赛后丁爸爸摇头评

# 不闻 不问 也不看 失误 失利 更失态

## ——析丁俊晖次轮惨淡出局背后

球场上不顺心的时候,他就会闭目养神。丁俊晖坐在角落,垂下眼帘,休息了大半场比赛。“这样的情况,我没法追。”0比4落后,最终1比5失利,丁俊晖沉着脸惜字如金。一再,再而三地早早出局,失望的除了球迷,更是他自己。

价。“防守不够到位,母球的走位不够精准。”与犀利的进攻相比,丁俊晖要想真正成为一名称斯诺克大师,至少在防守上还有很长的路要走。

蔡剑忠表示回到英国投入正常训练后,他会和小晖一起研究如何提高防守。“否则一旦进攻不能打开局面,他就将陷入被动的局面。防守,有时也是一种进攻。”

## 心情烂了

赢了球的多特,神清气爽。不过横扫“中国神童”之后,他并没有给对手留点面子,“我感觉他斗志不高,到后来就有点放弃比赛的意思。丁应该变得更积极些。”

在丁俊晖以往比赛中,他被人抨击最多的便是脆弱的心理素质以及抗压能力。在今年初温布利大师赛决赛输给奥沙

利文失声痛哭后,他没能再取得任何好成绩。首轮击败实力相差较大的中国另一位选手于德陆,虽然取胜,但是丁俊晖却没有达到以往的巅峰状态,整场比赛除了第一局险些单杆破百能让人们依稀记起那个雷厉风行的神奇小子,除此之外,频繁的失误充斥着整个比赛。“比赛,总是有输有赢。”坏心情,一直延续到赛后。

作为一名斯诺克球手,享受打球的过程十分重要,但胜利更来源于对胜利的渴望。昨天斯蒂文斯在0比4落后的情况下奋起直追,最终以5比4战胜马奎尔,正是斗志不灭的体现。如果丁俊晖能够学会更好地调节情绪,放下包袱,他年轻的斯诺克之路才会越走越宽广。

本报记者 华心怡

评论 07081011701



失利后的丁俊晖一副无精打采的样子



## 输球之后

大师赛的第二轮,“老爷子”戴维斯走了,“皇帝”亨德利也走了。黯然离场的,还有当今斯诺克第一人希金斯和本土天王丁俊晖。

- 本土球王丁俊晖失利后难掩稚气
  - 现世界排名第一的希金斯输球不输风度
- 本版图片均为记者 周国强 摄



## 老球王新球王统统出局

荣威斯诺克上海大师赛频频冷门

本报讯(记者 华心怡)荣威斯诺克上海大师赛正赛第二轮上演焦点之战,丁俊晖以1比5负于前世锦赛和中国公开赛双料冠军多特,无缘八强席位。随着丁俊晖的出局,中国选手在本届大赛上已全军覆没,止步于十六强。在其他场次的比赛中频频冷门,现在世界排名第一的希金斯,老球王戴维斯以及台球皇帝亨德利统统出局。

丁俊晖与多特曾在去年的中国公开赛上有过直接对话,当时丁俊晖以5比2获胜,并且还在比赛中打出了两杆破百的成绩。但昨日比赛前四局,多特没有给对手任何机会,以4比0大比分遥遥领先。第五局,丁俊晖在全场观众鼓励的掌声下,一度非常有希望冲击147分,但是在单杆73分后竟然打黑球失手,失态的丁俊晖还用球杆碰到了母球,被罚了7分。所幸多特没能抓住机会,丁俊晖才以73比15扳回一局。4比1领先的多特胜局已定,最终以62比26再下一城。

有“常青树”美誉的老球王戴维斯以1比5不敌罗德,后者之前淘汰了2002年世锦赛冠军艾伯顿。亨德利面对斯蒂芬·李,最终以3比5落败。而被公认为上海大师赛夺冠第一人的希金斯,昨天3比5不敌英伦新星塞尔比。两人曾在上赛季的世锦赛决赛中遭遇,当时希金斯战胜对手夺冠。

## 丁俊晖——沉默,难掩稚气

“丁俊晖的状态不是很好,他今天显得很不开心,尤其是比赛后半段,他有些想要放弃了”。这是赛后他的对手多特对于他本场表现的评价。

如果说对于德陆比赛的时候,幸运女神站在了他这边。那么今天,幸运女神没有再眷顾小晖。第二局的黑球失误,使小晖的心态彻底地遭到破坏。“第二局比赛后他换了别人的球杆,第五局比赛又换回自己的。”多特告诉我们的状况可以预料到当时丁俊晖的心态有多混乱。

新闻发布会上的丁俊晖心情低落,说话也越来越小,当被问及第五局击黑球后击打母

球的犯规动作时,他回答道:“没有打好这个球后,没有控制住自己的情绪。”之后发布会就草草结束,记者们许多疑问没有得到解答。

比起之前已遭淘汰的傅家俊、莫菲和希金斯,小晖在新闻发布会上的举动表现出了些许孩子气。或许主场的压力太大,或许没有想到球会打得这么不顺,这时候的小晖,让我们看到了一个背负太多东西的孩子……

## 希金斯——输球,风度不输

新闻发布会,本是赢球者的舞台。虽然希金斯面带微笑出现在“不一定要出现”的这一场合,但谁都能感受到他的沮丧。或许是受这股“低气压”的感染,连麦克风也宣布“罢工”了。对比赛结果的失望使希金斯本来不大的声音更轻了。当麦克风恢复的时候,希金斯居然对着话筒用中文说“谢谢”,引起了一片笑声,也使得原本有些沉闷的现场恢复了一些生气。

一手叉腰,另一只手放在桌面

上,希金斯的坐姿很有“天王”风范。表情却有些苦涩,“这个结果我非常失望,我没有把握住机会,前半场比赛发挥得更好”。谈到塞尔比,他的心情很复杂:“塞尔比是一个很棒的球员,他打得非常好,他很好,很好……”到后面他只能重复“他很好”。

最后,有记者提到,“老爷子”戴维斯昨天曾开玩笑地说,他们所有的选手来到这里的目的就是阻止希金斯夺得冠军。但是“老爷子”刚刚也不幸出局了,那对此他有什么感受。“戴维斯是个有趣的人。”希金斯避重就轻地开了一个玩笑,这也成为他留给本次大师赛的最后一个镜头。

实习生 冯歆 本报记者 华心怡

XING PAI 星牌 台球桌  
中国驰名商标  
世界斯诺克上海大师赛指定比赛用台

冬虫夏草  
南京西路170号国际饭店商场  
徐汇区漕河泾北路398号103室  
T:63750537